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Onpeoenenue

I ®yHKIMS — 3TO 3aBUCHMOCTH IEPEMECHHOM
My OT HepeMEHHOM X TaKasl, 4YTO JJIs JIF0OOTo
“3HAYEHM X CYLIECTBYET €AUHCTBEHHOE =

(

SHAYCHUC Y. y — f(X)

X — He3aBHCHMAasl mepeMeHHas (apryMeHT)

y — 3aBHcHMAas nepeMenHas (pyHKIusN)



OBJIACTD OIIPEAEJIEHUA ®YHKIIUU

OoJaacTh onpeaegeHus PyHKIUHA — MHOKECTBO
BCeX 3HAYEHUH, KOTOPbI€ MOKET IPUHAMATD €€
APrYMEHT.
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HAUTU OBNACTb OMNMPEQENEHUA

OYHKUUNUA
- 5 -5

Y = (x—4)(x+2) Y = x(2x—6)

(x — 4)(x+2) x(2x — 6) #
il « 0 + 2x—6
4 o\ ( A2\ (4 0 2k #6
(o052 ); (= 2;4); (4;+0) 2612
X#3

(— oo;O); (0;3); (3;+oo)



HAUTU OBJNACTb OMNMPELQENEHUA
®dYHKL U

5 5—x
y=V5x—13 Y= T2« Y= JTox-6
5x—13 >( 17 — 2x > 10x — 6 >
5x > Loy > Q0x >
}32 x K-17: & >6:
13:5 2 19 -
X2 8,5 0,6
2,6 ’ ’
o > -0 > O
2,6 85 0,6
[2,6;+c0) (—o0; (0,6;+00
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HAUTU OBNACTb ONPEOENEHUA
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JlomainHee 3aganue
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